
Otwarcie 1 trefl

Wpisany przez januus
środa, 27 kwietnia 2011 08:12 - Poprawiony sobota, 02 lutego 2013 17:45

1/ 13/14 PC, skład zrównoważony, bez 4.♦

  

2/ 12(11)-14 PC, 5.♣, bez 4.♦/♥/♠ (z 5.♣-4.♥/♠ otwieramy 2♣, z 4.♦ - 1♦, a z 6+♣ - 2♣)

  

3/ 15-17 PC, 5+♣ (ale wyjątkowo 5.♣-4.♦ licytujemy 2♣, a (2-3-3)-5 – 1BA)

  

4/ 12(11)-17 PC, skład trójkolorowy bez 4.♦, tj. 4-4-1-4

  

5/ 18+PC, układ dowolny

  

Otwarcie 1♣ zapewnia 2+♣, ale tylko wtedy, jeżeli dotyczy przedziału siły do 14 PC. Dokładnie
2. ♣ (min.) wystąpią w składzie 4-4-3-2. Jednak z 3.♣ dawane jest ze wszystkimi rękami bez 5+
♥
/♠ i bez 4+
♦
. Bez 5.♣ nie otwieramy poniżej 13 PC. 

      

To najbardziej skomplikowane otwarcie, ze względu na szeroki zakres składu i siły. Jest czymś
w rodzaju worka, do którego wrzucone jest wszystko, co nie podporządkowuje się zasadom
stosowanym do innych otwarć.

Otwarcie 1♣ nie ma określonego górnego limitu siły. Z tego względu obliguje Odpowiadającego
do podtrzymania licytacji nawet z pozornie bezwartościową ręką – do tego celu służy odzywka 1
♦
!
, która może też mieć inne znaczenia, obejmujące nawet bardzo silną rękę.
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        (pas)
  1♣   pas   ?   
      

Otwarcie 1♣ zapewnia 2+♣ ( w sile do 14 PC). Może być dane z 2. ♣ jedynie w składzie 4-4-3-2.
Jednak z 3. dawane jest z wszystkimi rękami bez 5+♥/♠ i bez 4+♦. Bez 5.♣ nie otwieramy
poniżej 13 PC.

  Otwarcie 1♣ nie ma określonego limitu siły. Z tego względu obliguje Odpowiadającego do
podtrzymania licytacji nawet z pozornie bezwartościową ręką – do tego celu służy odzywka 1♦!,
która może też mieć inne znaczenia, obejmujące nawet bardzo wartościową rękę.

  

1♦! = 1) 0-6 PC, układ dowolny,  
  2) 7/8 PC bez 4+♥/♠,
    3) 7-11(12) PC, układ niezrównoważony 5+♣/♦ bez 4+♥/♠, 
      4) 13+PC, układ zrównoważony bez 4+♥/♠, przy 13-15 PC, ręka zła do zajęcia 3BA

  

dalej po 1 ♦

  

1♥/♠ = 7+PC, 4+, forsuje do 1BA; także z 5+♣/♦ w sile 7-11 PC; 

  

dalej po 1 ♥
dalej po 1 ♠

  

1BA = 9/10(11) PC, układ zrównoważony brak 4.♥/♠; 

  

Po otwarciu na III i IV ręce powinno się stosować odpowiedź 1BA lekko wzmocnioną - partner
może mieć na III i IV ręce naciągnięte otwarcie. Dlatego dogodnie jest przyjąć ustalenie, że
odpowiedź 1BA po uprzednim pasie wskazuje siłę 9(8)-11 PC, a z siłą do 8 PC bez starszej 4.
odpowiada się 1♦. 
dalej
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2♣/♦ = [4-7] 13(12)+PC, kolor 5+ możliwa 4.♥/♠, GF 

  

dalej rebidy Otwierającego:

  

2♥/♠ = kolor 4+, nic nie mówi o sile, bo z silnym wariantem otwarcia nie ma potrzeby licytować
przeskoku, gdyż licytacja i tak jest sforsowana do dogranej.

  

 Sprzedanie przez otwierającego 5. i tak wskaże silny wariant trefla, a powolna licytacja ułatwi
rozpoznanie układu i lokalizacji, stwarzając podstawę pod ewentualną licytację szlemika bądź
szlema

  

2BA = nie wyklucza 4.♥/♠, oznacza rękę dobrą do zajęcia BA

  

3BA = ze słabym kolorem, rozrzuconymi honorami, układem 5-3-3-2 i siłą 12-15 PC 

  

2♥/♠ = [4-7] 13+PC, dobry kolor 6+, GF z aspiracjami szlemikowymi 

  

2BA = [3-7] 11-12 PC, bez 4.♥/♠ i 5.♣/♦ (z 5.♣/♦ odpowiedź 1♦ w wariancie /3/), inwit 

  

Nie licytuje się nigdy 2BA po uprzednim pasie - partner na otwarcie na III ręce może mieć mniej
niż 12 PC i rękę ukierunkowaną do gry w kolory starsze.

  

Otwierający może spasować ze słabą ręką, a z silniejszą doprecyzowuje swoją rękę
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pas = 12-14 PC, skład zrównoważony

  

3♣ = 12-14 PC, 5. ♣ (z ładnym kolorem i górą warto spróbować 3BA)

  

3♦/♥/♠/4♣ = 18-20 PC, kolor 5+

  

3BA = z bilansu

  

wyższe =  cuebidy na grę w BA (4BA jest Blackwoodem, wyhamować wiec można w 5BA)

  

4BA! = Blackwood

  

3♣/♦ = [3-7] inwitujące (9-11 PC) z dobrym kolorem 6+ bez bocznej 4.

  

3♥/♠ = [4-7] kolor 7+ z dwoma starszymi honorami, nic z boku

  

dalej rebidy Otwierającego:

  

3♠/3BA! = pytanie o krótkość 
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singla wskazuje sie naturalnie: 
4♣/♦/♥!, a 3BA! po 3♠ to singiel ♠

  

dalej Otwierający może zadać pytanie o rodzaj krótkości licytując następny kolor (relay),
odpowiedzi są dwie: I szczebel – singiel, II szczebel - renons

  

3BA = [4-7] 13-16 PC bez 4.♥/♠, ręka dobra do BA, obiecuje pokrycie bilansowe na tę
końcówkę

  

  

{jcomments on}
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